

# “TOP100城市品牌计划”启航 100家企业携手打造一流城市品牌

■长江日报记者孙珺 郝天娇 张衡

9月5日,长江日报社、中南财经政法大学湖北国资国企改革研究中心、武汉各区100家企业共同发起“TOP100城市品牌计划”,在支点建设中探寻企业发展机遇,提质升级,打造一流城市品牌。

启动活动现场,一批企业扎根江城的发展历程得以分享,激励与会企业奋斗攀高。

## 江岸区长出“银棉汇” 重构万里之外的棉纺产业链

银丰集团打造的“银棉汇”平台植根江岸区。2024年8月上架以来,该平台已注册企业用户688家,实现交易金额132亿元,推动全国棉纺产业链资源配置与流通。银丰集团湖北长江区域棉花交易市场总经理徐冲波表示,在传统棉花贸易中,从棉农到纺织厂需经历5个以上环节,而“银棉汇”重构了这条产业链——上游在新疆开辟出10万亩棉田并直连近90座轧花厂,中游整合全国产业链企业,下游对接全国纺织企业采购需求。秋收后,朵朵棉桃将被包成“金蛋卷”,进入收购、轧花等环节。采购商像在京东上购物一样,在“银棉汇”输入采购关键词搜索,所有货源就出来了,采购效率提升了50%至70%。

活动现场,湖北炎黄养老服务集团创始人、董事长李向歌回忆企业一路走来的历程时心潮起伏。她说,19年前创业之初,她骑着自行车,趁着天黑到关山城中村一带贴“小广告”招聘家政阿姨。过节前最忙,她赶到客户家中擦地板。她还曾在暴雨中徒步6小时,为瘫痪老人换床垫……今年6月,长江日报报道湖北炎黄养老服务集团在智慧领域的探索,引起全国网友关注。“养老不是风口,是马拉松。”

“甘露山文创城正受到越来越多的市民青睐,甘露山品牌正致力于深耕武汉、立足华中、辐射全国。”武汉城建集团文旅城经营公司业主代表杨宽介绍。作为武汉城建集团重点打造的华中地区首座大型冰雪主题文旅综合体,甘露山文创城自去年9月30日开业以来,累计接待游客近千万人次,成为区域文旅市场的一张亮眼名片。甘露山文创城将持续丰富业态内容,提升服务品质,以冰雪文化为核心,进一步延伸消费场景,让游客停留时间更长,打造具有全国辨识度的文旅新地标和世界级冰雪文旅游目的地。

## 邮电器材中南公司携手与会企业 开展“鸿蒙智行之旅”公益活动

企业的成长总是植根于地区的发展与城市的奋进。

活动现场,中国邮电器材中南有限公司携手长江日报、与会企业,聚焦智能制造、生物医药、光电子信息、新能源材料、现代服务业、新零售、文旅等领域,邀请一批企业家及代表,搭乘鸿蒙智行系列品牌汽车,探访襄阳、宜昌、恩施等湖北支点建设重要城市,打卡代言文旅点位,探寻研讨品牌蓝图。

中国邮电器材中南有限公司成立于1964年,是中国邮电器材集团在湖北、湖南、江西三省的区域总部,业务范围涵盖“人车屋”智慧生态,在手机终端、新能源汽车、智能家居、医养集成服务等领域不断发展。近年来,该公司营业收入年均增长10%。

该公司鸿蒙智行业务负责人鄢康文表示,鸿蒙智行产品包含尊界、享界、智界、尚界等品牌,客户覆盖企业家、商务人士、白领精英、年轻人等群体。此次“鸿蒙智行之旅”公益活动正是鸿蒙智行走进城市、走近年轻人的行动之一。

黄陂木兰草原景区是华中地区首家草原风情主题的国家5A级旅游景区,大型沉浸式实景演出《山海经长歌》《花木兰·云中战歌》等活动广受游客好评,去年接待游客超过100万人次。木兰草原品牌营销中心总监张衡对此次活动充满期待。他说,近年来,襄阳、宜昌、恩施等地文旅产业持续升温、创意频出。“我们希望通过此次活动开阔

视野,探索文旅融合发展的新业态、新模式、新场景。”

## 品牌的崛起助力支点建设 企业闯关发展中提质升级

“品牌是企业最重要的无形资产,品牌卓越是世界一流企业的重要标志。湖北加快建设中部地区崛起的重要战略支点,品牌的崛起是重要支撑。”中南财经政法大学教授、湖北国资国企改革研究中心主任文豪表示,由企业、智库和媒体共同打造的“TOP100城市品牌计划”将成为武汉城市品牌的加速器。

据了解,通过深度寻访与全网推介,活动将发布城区品质国企、城市热力消费、城市创新创业、城市场景应用发展案例,并联合京东等平台,实现品牌线上推流,助力消费提振。

耀客明道物联网(武汉)有限公司专注于实验室安全管理,是省级科创“新物种”企业。该公司负责人王祥表示,公司3年前从上海迁回武汉,目前在研发方面已累计投入上千万。“我们期待通过此次活动与省内优秀企业交流,学习优质项目先进经验,在企业闯关发展中不断提质升级。”  
(参与采写:李嘉雯)



物业保安将饭菜免费送到下单的居民家中。  
长江日报记者史强 摄

# 三菜一汤不到20元 保安免费送到家

物业员工食堂变身社区幸福食堂

长江日报讯(记者史强)物业保安化身快递员,半小时免费将三菜一汤送上门,而居民订餐费用只要19.9元。从物业员工食堂升级为社区幸福食堂3年来,汉阳区四新街道墨南湖社区招商公园1872食堂已成为居民们心中的“到家食堂”。

近日,12名物业保安准时来到这家社区幸福食堂取午餐,他们分属于12个小区。食堂工作人员按照居民的订单配餐、装盒、打包、装箱,保安们须在半小时内全部送餐上门。

招商公园1872怡府小区当班保安黄大良取了5份午餐赶回物业服务处,马上和保安喻志超分头送餐。喻志超按照包装袋上的地址小跑着赶到5栋9楼,居民冉女士拿到预订的午餐时,饭菜出锅还不到15分钟。

“这项服务挺方便的,不用我们跑腿。”43岁的冉女士告诉长江日报记者,“我当天上午11时前在线下单预订午餐,物业保安送餐上门,比点外卖划算多了。饭菜味道不错,我和孩子都喜欢吃。”

喻志超介绍,他和同事每天都要分头送餐和晚餐,每人少则送五六趟,多则要跑十多趟,午餐必须在11时30分前送到,晚餐必须在17时前送到。

中午12时,送完订单后,社区幸福食堂正式开始堂食。6道香气扑鼻的菜被摆放在6台电子秤上,电子秤可称饭菜重量、显示饭菜热量。当天还配有一盆免费绿豆汤和咸菜。

25岁的居民小周第一次慕名前来体验。在工作人员的指导下,他扫码绑定手机,然后选择饭菜。“腌菜炒鸡蛋、豆角炒肉味道都很好,价格不贵。”

招商积余湖北公司招商公园1872项目经理胡静文介绍,堂食按称重计算价格,居民可享受一定的折扣,人均15元以内即可饱餐一顿。目前,线上订餐限定为三菜一汤,每份19.9元。

胡静文说,社区幸福食堂的前身是物业员工食堂,经改造后主要为社区居民服务。一年前,食堂进一步扩大服务面,为方圆3公里内的市民服务。目前,午餐和晚餐各提供六菜一汤,每天订餐和堂食的市民有200多名。

“物业服务中心在满足员工需求的同时,逐步利用自身资源服务居民,解决了很多民生难题。”墨南湖社区书记余秀芬说,社区有60岁以上老人2000多名,其中很多人面临“下楼难”“做饭难”等问题,社区幸福食堂的做法受到老人及其子女们的欢迎。

# 大型净化水厂上方建成金桥体育公园 地下清流涌动 地上运动健身



金桥体育公园里的智能赛车颇受附近居民喜爱。  
长江日报记者陶常宁 摄

在蓝天白云映衬下,金桥体育公园蓝色塑胶地面上的各种体育设施令人眼前一亮。据介绍,公园内不仅配有无动力乐园、多种球类场地等传统运动设施,还引入了单方位体测亭、高拉推举双功能训练器、腿部屈伸双功能训练器等一批智能化健身设备,“科技含量”颇高。

在单方位体测亭,记者站上仪器,快速获取了脂肪率、基础代谢率、骨骼肌含量等多项健康指标。智能赛车充满趣味,可实时记录运动数据。其他多种专业训练器满足了健身爱好者的进阶需求。“公园的健身器材专业、数据一目了然,我锻炼更有针对性了。”一名正在锻炼的市民赞不绝口。

据统计,开园以来,金桥体育公园日均接待市民超过1000人次,累计游园市民超过26万人次。多元的空间设计真正实现了“全龄友好、全民健身”。

## 地下清流涌动 复合利用城区空间

金桥体育公园的地下是华中地区首座全地下式净化水厂。

今年以来,为深化“四线一口”环境综合整治提升,江岸区城管、水务、文旅等多个部门协同推进,对一块荒地实施系统性改造。历经近两个月高效施工,一座集智能体测、科学健身、趣味竞赛、儿童游乐及篮球、羽毛球、乒乓球等七大功能区于一体的全龄化现代体育公园落成开放。

江岸区城市管理行政执法局督查室工作人员王逸非介绍,区城管部门联合塔子湖街道建立常态化巡查机制,区环卫部门在金桥体育公园周边完善了垃圾分类容器、果皮箱等设施,全力为市民营造优美整洁的游园环境。建设方中建三局武汉黄孝河机场河项目公司副书记胡刚介绍,这座公园地下的净化水厂每天可处理10万吨水,用于绿化灌溉和生态补水。其所属的黄孝河机场河水环境综合治理二期PPP项目荣获2024年国际水协全球项目创新奖银奖,这一奖项被誉为水处理领域的“诺贝尔奖”。

通过“地上公园+地下厂站”创新模式,金桥体育公园实现了高密度城区的空间复合利用——地下,清流涌动、碧波润城;地上,市民漫步游玩、运动健身。

## 公告

龚莲英、蔡渊:  
根据人民法院作出的生效判决,本单位需向你们支付赔偿金额及利息。2025年6月11日,本单位作出《告知函》,通过当面直接送达及邮寄方式向你们送达,告知你们于2025年6月30日前办理领款手续,并告知自2025年6月30日后的利息停止计算,逾期未领款的,由此产生的一切不利后果均自行承担。鉴于至今你们仍未办理领款手续,本单位再次通知你们于2025年9月12日前办理领款手续,逾期本单位采用公证提存的方式履行人民法院的生效判决,特此公告。  
武汉市江岸区住房和城市更新局  
武汉市崇安房屋征收服务有限公司  
2025年9月8日

## 敦请协商、签订房屋拆迁补偿安置补偿协议的公告

根据武汉市城中村改造方案批准文号武政办[2018]142号文件,武汉市硚口区东风村城中村综合改造项目启动签约工作,签约期现已届满。武汉市硚口区东风村746号房屋双登载明的权利人中,韩守喜已故,现依法享有拆迁补偿安置权益的权利人不明。在此,敦请该房屋的合法权利人务必于本公告见报之日起7日内,持依法享有拆迁补偿安置权益的证明材料至武汉市硚口区东风村城中村改造工作小组(地址:硚口区古田一路东风村特1号,联系人:李和气,联系电话:13971275064)洽谈所涉拆迁补偿事宜。逾期未达成拆迁补偿安置协议的,将报请武汉市硚口区人民政府长丰街道办事处、武汉市众嘉土地整理有限公司,按照《武汉市硚口区长丰街道东风村城中村综合改造集体土地房屋拆迁补偿安置补偿方案》作出补偿决定,并在武汉市硚口区东风村城中村综合改造项目范围内公告。  
武汉市硚口区东风村城中村改造工作小组  
武汉市众嘉土地整理有限公司  
武汉市东风风风实业有限公司  
2025年9月8日



# 一个环保袋 就是一片绿

一个塑料袋埋在地下需要大约200年才能腐烂,严重污染着我们的环境,希望大家都能重复使用。

